
 

CO? KDY? KDE? JAK? 
 

Vánoční strom na Staroměstském 

náměstí  
 Pokud nemáte co dělat, určitě si nenechte ujít 

rozsvěcení vánočního stromu, které se bude konat            
v sobotu 28. listopadu v 17 hodin na Staroměstském 

náměstí. Strom zde bude svítit až do 3. ledna 2016, 

souběžně s trváním tradičních trhů. Trh bude tvořit asi 

20 stánků, ve kterých zakoupíte především vánoční 

zboží, dárky, keramiku, porcelán, hračky, cukroví           

a občerstvení (punč, grog, bramboráky, trdelníky, atd.). 

Pokud na Staroměstské náměstí vyrazíte, přejeme vám, 

abyste si krásně užili adventní atmosféru.  

                                         Petr Kohlíček  

Muzeum čokolády 
 První české muzeum čokolády, nazývané Čokoládový dům, najdete v Praze v Celetné ulici. 

Jako v každém moderním muzeu Vás i zde seznámí nejen s historií, ale také se současností, nechají 
Vás si vše vyzkoušet a hlavně ochutnat. Děti si mohou udělat vlastní čokoládový obrázek, tabulku 

čokolády podle své chuti anebo si vyzdobit čokoládovou figurku podle své fantazie. A když 

prohlídka exponátů a výklad průvodce skončí, neznamená to, že musíte domů. Vedle vchodu do 

muzea je příjemná čokoládovna. V té můžete ochutnat desítky druhů čokoládových pralinek 

ochucených klasickými i zcela netradičními příchutěmi. Mezi ty patří například máta, kaviár nebo 

česnek. K pití tu podávají padesát druhů horké čokolády, ale také čokoládové pivo a víno. 

                                                                          Denisa Libánská 

Broučci aneb Loutky Zdeňka Podhůrského 
 Architekt Zdeněk Podhůrský je proslavený mnoha loutkami, jejichž krásu                      

a nadčasovost oceňujeme dodnes. Výstavu „Broučci aneb Loutky Z. Podhůrského“ můžete 

navštívit od 19. 9. 2015 do 15. 11. 2015. Uvidíte zde loutky původních večerníčků Broučci          

z roku 1967 – Broučka a Berušku, loutky z pohádky Příběhy čokoládového panáčka                

a Neználkovy příhody i loutky z původně připravovaného filmu Řecké báje a pověsti.            

K vidění bude i původní loutkový večerníček Broučci. Výstava je pří jemně interaktivní – děti 

si mohou pohrát v domečku broučků, složit si polínka, hodit přání do kouzelné vázy či se 

pokusit vyrobit si vlastní loutku. Součástí výstavy je i životopis a souhrn díla tohoto 
talentovaného umělce. Výstavu uvidíte za jedno vstupné společně s výstavou Krysáci se 

vracejí na zámek na Chvalském zámku v Horních Počernicích. 

                                                                                Denisa Libánská 
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